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評価指標の試行（H20.5月～8月実施）
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評価指標の試行（H20.5月～8月実施）
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評価指標の試行アンケート（H20.5月～8月実施）

サービス事業所からの主な意見
・評価指標の統一化に賛成。問題なく取り組めた等。(２２票)
・日々の業務に支障が出る。評価指標はもっと簡単で時間がかからないものを望む等。（２７票）
・評価指標のテスト内容や質問内容に関する改善要望等。（２７票）
・評価の期間について（３ヶ月では短すぎる）等。（８票）
・評価指標の統一化は必要ない等。（２票）
・その他の意見（４票）

地域包括支援センターからの主な意見
・評価指標の統一化に賛成。問題なく取り組めた等。（１５票）
・事業所，地域包括支援センターの負担を考えると，評価指標はもっと簡素化してほしい等（６票）
・評価指標のテスト内容や質問内容に関する改善要望等。（２１票）
・評価の期間について（３ヶ月では短すぎる）等（５票）
・評価指標の統一化の方法への意見等（４票）
・評価の統一は難しいと思う等。（２票）

市町村からの主な意見
・評価指標の統一化に賛成。事業所の意識を変えるのに役立つ等。（８票）
・評価指標のテスト内容や質問内容に関する改善要望等。（５票）
・評価の期間について（３ヶ月では短すぎる）等。（３票）
・評価指標の統一化の方法への意見等。（２票）

（評価指標の内容に関することのみ抜粋）


